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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРАХУНКУ ВПЛИВУ ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ 

НА ОБ’ЄКТИ ЕНЕРГЕТИКИ 

 

Касьонкіна Н.Д., НУЦЗУ 
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Лісові пожежі можуть спричинити руйнування життєве важливих для економіки та 

безпеки країни об’єктів енергетики. Основні ризики для енергетичної інфраструктури 

пов’язані з: пошкодженням або повним знищення електроліній та інших об’єктів інфра-

структури електропередачі; пошкодженням або вимушеним відключенням електростанцій 

(підстанцій); впливом на загальний обсяг виробництва електроенергії; створенням умов 

для аварій та надзвичайних ситуацій, які пов’язані з перебоями в енергопостачанні. 

Дослідження показали, що лісові пожежі є результатом взаємодії багатьох фак-

торів [1, 2]: кліматичних, факторів місцевості, типу рослинності, дії людей. 

Тепловий вплив лісових пожеж є однією з актуальних проблем пожежної безпе-

ки. В математичній моделі та методиці розрахунків швидкості поширення та теплофі-

зичних параметрів кромки лісових пожеж доцільно врахувати спільний вплив основних 

пірологічних та метеорологічних характеристик пожежі. До пірологічних можна відне-

сти питомі масові швидкості вигоряння та питомі коефіцієнти виділення токсичних га-

зів при горінні деревини. До метеорологічних – тиск, температура та вологість атмос-

фери; швидкість та напрям вітру; неоднорідність рослинності (а також негорючі ділян-

ки поверхні) та ландшафт місцевості; вологість лісових горючих матеріалів; інтенсив-

ність і тривалість опадів. 

Розрахунки теплового впливу лісових пожеж повинні включати процедури: 

1) збору та аналізу вихідних даних (джерело виникнення пожежі у вигляді точки 

прив’язується до певної території за допомогою географічних координат; визначаються 

розміри та пірологічні характеристики території, усередині якої знаходиться джерело 

горіння; визначаються метеорологічні характеристики місцевості на момент початку 

пожежі; задається крок розрахунку за часом виходячи з топографічних, метеорологіч-

них та інших умов); 

2) розрахунків параметрів пожежі (швидкість руху кромки пожежі; величин па-

раметрів тепломасообміну, у тому числі небезпечних факторів пожежі); 

3) при досягненні вогнем межі лісу з об’єктом захисту розрахунків щільності 

променевого теплового потоку від теплової дії кромки пожежі; 

4) повторних розрахунків параметрів пожежі та теплового впливу пожежі до за-

даного максимального часу розвитку. 
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